

醉驾女开车进交警队“方便”

不料倒车撞上警车被发现,被处拘役三个月罚金三千元

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 卢曦) 济阳县一女子喝醉之后心怀侥幸开车回家,中途还到交警大队上厕所,认为“最危险的地方就是最安全的地方”,不料倒车时撞上了院内警车,被交警抓了个正着。

李某是济阳县某酒店的服务员。2012年2月,李某为庆祝生日中午跟朋友在KTV聚会,其间喝了数瓶啤酒。聚会结束后,李某不顾朋友的劝阻,执意开车返回住处。醉眼朦胧中,李某开错了方向,怎么也找不到回家的路。这时,喝多了

啤酒想上厕所的李某看见了交警大队的大门。酒壮人胆,李某认为,最危险的地方就是最安全的地方,交警大队里面是不会查酒驾的,自己上厕所就出来了,不会被发现。没想到喝高了的李某在倒车时出了事故。

当时济阳县公安局交警大队的交警正在办公,突然听见院内“咣当”一声,接着警报声大作。交警们赶去一看,发现一辆外来的比亚迪轿车在倒车时狠狠撞上了停在院内的一辆警车。撞击力度很大,以至于被撞警车的侧门凹进去

了一大块,车玻璃碎裂了一地。只见从比亚迪轿车里出来一名年轻女子,满身酒气,摇摇晃晃,站都站不稳,这情景让交警们大感意外,没想到还有这样自投罗网的醉驾司机。经抽血检验,李某体内的酒精含量高达271mg/100ml,系醉酒驾驶。

案件起诉至济阳县人民法院后,李某积极赔偿了交警大队的损失。鉴于李某认罪态度良好,主审法官决定对其从轻处罚,判处李某犯危险驾驶罪,处拘役三个月,并处罚金三千元。

老赖把钱“藏进”六岁儿子账户

露出马脚后不仅还清欠款,还被罚款5000元

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李明君) 6岁小孩名下为何突然多出几十万元的存款?原来是平阴县一名“老赖”欠款不还,却将自己的钱存入年幼的儿子名下。露出马脚后“老赖”不得不还清全部欠款,还被罚款5000元。

张兵(化名)是平阴县城内一名个体户,2009年起与高存余(化名)开始有生意往来。2011年2月,张兵收取了高存余21000元的货款却没能交付货物,后来高存余要求张兵退回货款,张兵虽然口头上答应,却一直拖延迟迟未退。2011年8月,高存余将张兵告到平阴县人民法院,法院于同年10月判决张兵退还货款。

之后高存余再找张兵催要退款,张兵却要赖,表示既然高存余告了自己,自己只欠法院的钱。高存余无奈向平阴县法院申请强制执行。执行法官多次催促张兵还款,但张兵坚持自己无力偿还,执行法官也未查询到张兵名下有存款。今年5月,高存余无意得

知张兵刚刚卖了一批货,并将货款存入银行,于是向执行法官报告此事。执行法官赶到银行查询,发现并没有张兵名下的存款。执行法官分析,既然张兵把钱存进银行,没有使用自己的名字,很可能用了家人的名字。通过对张兵家人身份信息查询,执行法官发现张兵6岁的儿子名下有个账户有三万元存款,便立刻予以冻结,并通知了张兵。

张兵得知此消息后,向法院提出异议,认为这个账户是自己为儿子购买保险的专用账户,法院无权冻结。执行法官对该银行账户进行了查询,发现确实是张兵儿子购买保险的账户,但并非专用账户。6月30日,执行法官对该案进行听证,张兵称自己是借钱为儿子购买的保险,并非自己的钱。当执行法官要求其说明谁是债权人时,张兵立刻哑口无言。鉴于张兵表现,执行法官决定对张兵罚款5000元。为了保证儿子的保险不至于拖欠,张兵不得不向法院交清了所欠款项。

泥水路

10日下午,棋盘街中段,附近居民正在小心翼翼地通过积水的路段。连日的降雨加上附近有工地正在施工,让棋盘街变得泥泞不堪,对居民出行造成了很大的影响。

本报记者 蔡旭超 摄



斯达迪教育

STUDY-EDUCATION

你上课,我买单! 万元大礼等你拿!

暑假助学优惠:报名就送课时费

暑假辅导,就选斯达迪

12年专注课外辅导

- ◆斯达迪2+2个性化教学,开创辅导新模式;
- ◆360度全方位跟踪服务,树行业服务标杆;
- ◆独立研发数据服务教学系统,创讲练教学新格局。

VIP:8.8折

学习=免费啦!

暑假优惠:报名就送课时费(最高可享10000元)

凭此报广可享受免费试听/免费测评/免费学科分析

12年我们专注课外辅导,选择斯达迪=选择成功

优秀教师 品牌辅导

五大校区 就近选择

解放桥校区

山师校区

大观校区

槐荫校区

舜耕校区

斯达迪会发掘每一个学生 让其成为一粒发光的金子

免费咨询电话:400-671-8838